[image: image1.jpg]Bir pastanede bulunan 3 es yas pastanin
her biri, 10 es dilime ayrilmistir. Emir bu
pastalarin her birinden ikiger dilim aliyor.
Emir’in aldigi dilimlerin kalan dilimlere
orani asagidakilerden hangisidir?
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[image: image2.jpg]Asagidaki islemlerden hangisi yanhstir?
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[image: image3.jpg]3 i su ile dolu olan depoya, 800 litre daha

su konuldugunda depo doluyor. Bu depo kag
litre su almaktadir?

A)1800  B)1600  C)1500 D) 1400




[image: image4.jpg]; i ile % tiniin toplami 108 olan say1 kagtir?

A) 140 B)154  C)168 D) 182




[image: image5.jpg]Bir tenekenin; tamami zeytin yagi dolu iken
3000 gr, % Ui dolu iken 2000 gr gelmektedir.

Bu tenekenin darasi ka¢ gramdir?

A) 500 B) 550 C) 600 D) 650
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Say1 dogrusunda 1 ile 2 ve 2 ile 3 arasi birbirine
es pargalara béliinmiistir. A ve B noktalarina
karsilik gelen kesirlere gore, B-A kagtir?
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[image: image8.jpg]60 litre sirkenin %i dokilda, kalaninin % i

satildi. Geriye kag litre sirke kalmistir?

A)16 B)32 c)36 D)48




[image: image9.jpg]Asagidakilerden hangisi dogrudur?
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